
 

                                                                                                                     07/10/2021 

΢υνάδελφοι, 

΢υνεδρίαςε χκεσ 06.10.2021, ζκτακτο Δ.΢. του ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ με κζματα τθν ζγκριςθ 

του διαπραγματευτικοφ πλαιςίου κακϊσ και τθν εξουςιοδότθςθ προσ τθν ομάδα 

διαπραγμάτευςθσ για τθν ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ υπογραφισ ΢.΢.Ε. ςτθν εταιρία 

ΓΕΡΜΑΝΟ΢. 

Αρχικά μασ ζκανε μια μικρι ενθμζρωςθ ο πρόεδροσ του ςυλλόγου ςχετικά με τθ 

«ςυνάντθςθ γνωριμίασ» που είχαν ο ίδιοσ κι θ γενικι γραμματζασ με τθ διοίκθςθ τθσ 

εταιρίασ. Μεταξφ των άλλων ανζφερε ότι θ εταιρία κζλει να δθμιουργιςει ζνα μιςκολόγιο 

διαφορετικό από τα υπάρχοντα αυτι τθ ςτιγμι ςτον όμιλο ΟΣΕ, ςε νζα βάςθ,  δθλαδι να 

μθν αναγνωρίηονται πτυχία, ςπουδζσ κλπ. και να «εξιςορροπιςει» τισ διαφορζσ μεταξφ των 

υπαλλιλων πρϊθν ΟΣΕ, πρϊθν COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟ΢. Άραγε αυτι θ εξιςορρόπθςθ κα 

είναι προσ τα πάνω για όλουσ ι προσ τα κάτω για όλουσ; Ρωτιςαμε τον πρόεδρο του 

ςυλλόγου να μασ δϊςει περιςςότερεσ διευκρινίςεισ αλλά φυςικά απάντθςθ δεν πιραμε. 

Δεν ςυηθτικθκε καν το πλαίςιο διεκδικιςεων ςτο Δ.΢., μασ δόκθκε ζτοιμο από τον 

πρόεδρο του ςυλλόγου, κι όταν ρωτιςαμε γιατί δεν ςυηθτάμε το πλαίςιο όλεσ οι 

παρατάξεισ μαηί, ϊςτε να υπάρξει κοινι απόφαςθ, θ απάντθςθ ιταν διά ςτόματοσ 

προζδρου του ςυλλόγου, ότι το αποφάςιςαν ο πρόεδροσ, θ γενικι γραμματζασ μαηί με 

τθν παράταξι τουσ, τθν ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ. 

΢τθ διαπραγματευτικι ομάδα, ενϊ είχε ειπωκεί ςτθ ςυνεδρίαςθ τθσ εκτελεςτικισ 

επιτροπισ του ςυλλόγου, ότι κα ςυμμετζχουν όλεσ οι παρατάξεισ, ξαφνικά μετά τθ 

ςυνάντθςθ με τθ διοίκθςθ, θ πλειοψθφοφςα παράταξθ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ, αποφάςιςε να 

ςυμμετζχει μόνο ο πρόεδροσ κι θ γενικι γραμματζασ. 

Αυτι είναι θ ενότθτα, που υποτίκεται ότι επικυμεί θ πλειοψθφοφςα παράταξθ τθσ 

ΕΝΙΑΙΑ΢ ΔΤΝΑΜΗ΢; Με ποιουσ άραγε κζλουν να βαδίςουν ενωμζνοι διεκδικϊντασ 

πλαίςιο για τθν υπογραφι τθσ 1θσ ΢.΢.Ε. ΓΕΡΜΑΝΟ΢, αφοφ δεν επικυμοφν τθ ςυμμετοχι 

των υπόλοιπων παρατάξεων και κατά ςυνζπεια τθ βοφλθςθ των εργαηομζνων ςτθν 

εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢;  

΢υνάδελφοι τα ςυμπεράςματα δικά ςασ. 

Μασ δόκθκε να εγκρίνουμε ζνα πλαίςιο διεκδικιςεων  αςαφζσ, ελλιπζσ, και χωρίσ να 

αναφζρει όρια μιςκολογικά, ποςοςτά αυξιςεων ανά ζτοσ χωρίσ να αναφζρονται χρθματικά 

ποςά για επίδομα κάλυψθσ φφλαξθσ τζκνου, αςφαλιςτικό, ςυνταξιοδοτικό, δάνεια 

εργαηομζνων, οφτε καν διευκρινίςεισ. Η απάντθςθ τθσ πλειοψθφοφςασ παράταξθσ ΕΝΙΑΙΑ 

ΔΤΝΑΜΗ, μζςω του προζδρου του ςυλλόγου ιταν, κα ςυναποφαςίςουν με τθ διοίκθςθ. 

Από πότε ςυνάδελφοι αντί για δυναμικό πλαίςιο διεκδικιςεων δίνουν τα ςωματεία λευκι 

κόλλα ςτθ διοίκθςθ για να ορίςει αυτι, μιςκολόγια, κεςμικά και οικονομικά μασ 

δικαιϊματα; 



 

Ζθτιςαμε, ωσ παράταξθ, να μπει τουλάχιςτον ο όροσ «Διατιρθςθ ιδιότθτασ του 
εργαηομζνου ςτον όμιλο ΟΣΕ για οποιαδιποτε μεταβολι του ιδιοκτθςιακοφ κακεςτϊτοσ 
ςτθν εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢ (π.χ. πϊλθςθ, πτϊχευςθ κλπ)». Ο πρόεδροσ του ςυλλόγου, 
κεϊρθςε ότι δεν υφίςταται τζτοιο κζμα, όςο είναι κερδοφόρα θ εταιρία. Μάλλον δεν 
γνωρίηει ο πρόεδροσ ότι οι καλφτερεσ αγοροπωλθςίεσ εταιριϊν  γίνονται τθν περίοδο που 
αυτζσ είναι κερδοφόρεσ. Θ προςποιείται ότι δεν γνωρίηει; 
 
Σθν ϊρα που δεν είχε ςυγκλθκεί ακόμθ Δ.΢. ςτον ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, ϊςτε να αποφαςιςτεί 

και να εγκρικεί το τελικό πλαίςιο διεκδικιςεων τθσ 1θσ ΢.΢.Ε. ςτθν εταιρίασ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, μασ 

κάνει εντφπωςθ πωσ ςε μια απλι, κατά τ’ άλλα, ςυνάντθςθ  γνωριμίασ του προζδρου και 

τθσ γενικισ γραμματζωσ του ςυλλόγου ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ με τθ διοίκθςθ τθσ εταιρίασ 

ΓΕΡΜΑΝΟ΢, ορίςτθκε το πλαίςιο και οι όροι διαπραγμάτευςθσ, όπωσ μασ ανακοινϊκθκε 

ςτθν από 04/10/2021 ανακοίνωςθ του ςυλλόγου ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢. 

Από πότε ςυνάδελφοι, αντί το διεκδικθτικό πλαίςιο και οι όροι διαπραγμάτευςισ του να 

ςυηθτθκοφν και να εγκρικοφν από το Δ.΢. του ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ και μετά να ςταλεί το 

πλαίςιο διεκδικιςεωσ τθσ ΢΢Ε με εξϊδικι πρόςκλθςθ για ςυνάντθςθ με τθ διοίκθςθ τθσ 

εταιρίασ, όπωσ προβλζπεται από το νόμο,  το ορίηει μόνο θ πλειοψθφοφςα παράταξθ τθσ 

ΕΝΙΑΙΑ΢ ΔΤΝΑΜΗ΢ μαηί με τθν διοίκθςθ τθσ εταιρίασ ΓΕΡΜΑΝΟ΢;  

Με ποιο δικαίωμα θ πλειοψθφοφςα παράταξθ τθσ ΕΝΙΑΙΑ΢ ΔΤΝΑΜΗ΢ ζδωςε ςτθ 

διοίκθςθ τθσ εταιρείασ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ «ρόλο» ςτο Δ.΢. του ςυλλόγου ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢; 

ΘΑΤΜΑ΢ΣΕ ΣΟΤ΢… 

Η πλειοψθφοφςα παράταξθσ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ, ορμϊμενθ  από τθν αυτοδυναμία, που 

ζχουν λάβει ςτο Δ.΢. και ςτθν Εκτελεςτικι επιτροπι του ςυλλόγου, για άλλθ μια φορά, 

ζδραςε με αλαηονεία και  με τρόπο «αποφαςίηουμε και διατάηουμε», υποβακμίηοντασ τον 

ρόλο του Δ.΢. του ςυλλόγου και κυρίωσ  χωρίσ να δρα με γνϊμονα το ςυμφζρον των 

εργαηομζνων, οι οποίοι αγωνιοφν για το εργαςιακό τουσ μζλλον ςτθν εταιρία, δεδομζνου 

ότι βρίςκονται ςε μετενζργεια και λιγουν 31/10/2021, οι ςυμβάςεισ ΟΣΕ-COSMOTE. Με 

αυτόν τον τρόπο ςκζψθσ και δράςθσ θ παράταξθ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ, μόνο τθν ενότθτα δεν 

πρεςβεφει.  

Πόςα άλλα κζματα ζχει  άραγε ορίςει με τθ διοίκθςθ θ παράταξθ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ, εν 

αγνοία μασ;  

Οι Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ κα είναι πάντα θ φωνι όλων των 
ςυναδζλφων μασ, ςε όλα τα ςυνδικαλιςτικά όργανα και προσ τθ διοίκθςθ τθσ εταιρίασ 
ΓΕΡΜΑΝΟ΢! 
Για τθν εκτελεςτικι γραμματεία: 

Γιϊργοσ Βαςιλακόπουλοσ, τθλ. 6976 444777, email: gvassilakop@germanos.gr 

Αμαλία Πετράκθ, τθλ. 6970 118500, email: a.petraki@germanos.gr 


